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1. ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ 2019


· Кубок России, 3 этапа (парный) 
· Чемпионат России, 1 этап (командный).
КУБОК РОССИИ 2019. 
В спортивном сезоне 2019 года, во взаимодействии между Федерацией рыболовного спорта России и МОО «Союз карповых клубов», был проведён трёхэтапный Кубок России с раздельной жеребьёвкой, на водоёме рыболовно-спортивного комплекса «Павловский» в Рязанской области. К участию в Кубке России 2019 года, были допущены 34 пары спортсменов из 16 регионов страны.
Победителями трехэтапного Кубка России 2019 года стали спортсмены республики Крым – Жаворонков С. / Харланов А., второе место, заняли спортсмены г. Москва – Воеводин С. / Воеводина О., и бронзовыми призерами стали спортсмены Краснодарского края – Арустамян Ю. / Закревский С. Все призёры Кубка России выполнили требования для включения их в состав сборной команды России по ловле крапа на 2020 год, согласно Положению о сборной команде России по ловле карпа на 2020 год. Спортсмены – победители и призёры Кубка России, победители и серебряные призеры этапов Кубка России, при этом выполнили нормативы для присвоения звания Мастер спорта России.
Во время соревнований, произошло несколько моментов, требующих внимания. Так, перед вторым этапом Кубка России, спортсмен Воеводин С. (г. Москва), обратился к Главному судье Кубка России Гладкову Ю.А., с претензией и обвинениями спортивного судьи Шалаева А. (г. Ростов на Дону), который, по мнению спортсмена Воеводина С., якобы, «приписывает» рыбу спортивной паре из Ставропольского края – Колесников А., Анохин В., то есть, осуществляет служебный подлог. Позже, во время третьего этапа Кубка России, по заданию спортсмена Воеводина С., в сектор к паре Колесников А., Анохин В., под видом зрителя, был направлен сын спортсмена Воеводина С., с целью наблюдения за работой спортивных судей и попыткой поймать их на факте подтасовки. Во время этого наблюдения, сын спортсмена Воеводина С., с подругой, зашли в сектор к спортсменам Колесников А., Анохин В., и произошел конфликт. Стороны написали протесты в Главную судейскую коллегию соревнований, и в настоящее время разбирательство по этому вопросу находится в ФРСР, в том числе и направлена жалоба со стороны спортивного судьи Шалаева А. Все эти события отражены в отчёте главного судьи соревнований Гладкова Ю.А. по итогам третьего этапа, который был в установленные сроки направлен в Федерацию рыболовного спорта.
В остальном, Кубок России 2019 года прошел без существенных нарушений, что так же отражено в отчётах Главной судейской коллегии турнира (Гладков Ю., Драгун С., Байков Д.), которые были в установленные сроки переданы в Федерацию рыболовного спорта России.  На прошедшем Кубке России, в состав Главной судейской коллегии, для получения необходимого опыта привлекались новые спортивные судьи всероссийской категории – Драгун С. (Ставропольский край), Бережной С. (Белгородская область), Нитиевский В. (Краснодарский край) с целью приобретения необходимого опыта и ротации спортивных судей на соревнованиях всероссийского уровня по ловле карпа. Так же в качестве старших судий в целях получения необходимой практики для получение всероссийский категории привлекались спортивные судьи первой категории из различных субъектов Российской Федерации: Данилов С. (Краснодарский край), Толстенко В. (Белгородская область), Сизион П. (Краснодарский край), Химков А. (Липецкая область), Савинов Д. (Владимирская область), Горбонос А. (Ставропольский край), Миляев А. (Липецкая область), Шалаев А. (Ростовская область), Павлов М. (Владимирская область).   Всего, к работе на всех трёх этапах Кубка России было привлечено 17 спортивных судей из Ростовской области, Ставропольского края, Белгородской области, Владимирской области, Липецкой области, Краснодарского края.
По итогам Кубка России 2019 года, сформирован список «сеянных пар» в количестве 21 пары, занявшие наивысшее места в итоговом протоколе, которые завоевали право выступления на Кубке России 2020 года, согласно Порядка формирования списка участников межрегиональных и всероссийских соревнований на 2020 год.
Для поддержки Кубка России 2019 года, силами межрегиональной общественной организации «Союз карповых клубов», к организации турнира были привлечены спонсоры и партнёры, которые оказали всестороннюю помощь для проведения соревнований. Это компания «CARPSAKLD», г. Москва; торговая марка KAIDA; интернет-магазин TIME TO CATCH; торговая марка AWASHIMA; компания «RHINO BAITS», г. Краснодар.
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ 2019. 
Командный Чемпионат России, был проведен на водоёме рыболовно-спортивного комплекса «Павловский» в Рязанской области, в котором приняло участие 13 команд (39 пар) из 12 субъектов Российской Федерации. 
Победителями Чемпионата России 2019 по ловле карпа, стала сборная команда Белгородской области, второе место заняла сборная команда Республики Крым, а бронзовыми призерами, стала команда Краснодарского края. В личном зачете победителями стали, спортсмены Краснодарского края – Коробка А. / Марченко А., второе место так же заняли спортсмены Краснодарского края – Миненко П. / Нитиевский А., а бронзовыми призёрами стали спортсмены Республики Крым – Гвоздиков О. / Гадий В. Указанные спорстмены команд и пар, при этом, выполнили нормативы для присвоения звания Мастер спорта России.

Чемпионат России 2019 года прошел в штатном режиме, без существенных замечаний и нарушений, что отражено в отчётах Главной судейской коллегии турнира (Домников А., Гладков Ю., Байков Д.), которые были в установленные сроки переданы в Федерацию рыболовного спорта России. В целях получения необходимой практики для получение всероссийский категории привлекались спортивные судьи первой категории из различных субъектов Российской Федерации: Фалеева С. (Алтайский край), Светлицкий С. (Республика Крым), Свиридов С. (Ростовская область), Павлов М. (Владимирская область).
Для поддержки Чемпионата России 2019 года, силами межрегиональной общественной организации «Союз карповых клубов», к организации турнира были привлечены спонсоры и партнёры, которые оказали всестороннюю помощь для проведения соревнований. Это компания «CARPSAKLD», г. Москва; торговая марка KAIDA; интернет-магазин TIME TO CATCH; торговая марка AWASHIMA; компания «RHINO BAITS», г. Краснодар.
По результатам Чемпионата России 2019 года, согласно требованию Минспорта РФ по формированию списков кандидатов в сборные команды России по видам спорта, был подготовлен Список кандидатов в сборную команду России, образца 2020 года, в дисциплине «ловля карпа» и передан в ФРСР, в установленные сроки. А также, по итогам Чемпионата России 2019 года, призёры данного турнира, завоевали право участия в Чемпионате России 2020 года. Остальные участники Чемпионата России 2020 года, будут определяться согласно выступлениям пар в Кубке России 2019 года, в четком соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских соревнованиях и Порядком формирования списка участников межрегиональных и всероссийских соревнований на 2020 год.
МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ ОТБОРОЧНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ 2019. 

Третий год проводятся отборочные межрегиональные соревнования в формате чемпионатов Федеральных округов, а в этом спортивном сезоне, проводились в трёх спортивных зонах «ЗАПАД», «УРАЛ/ПОВОЛЖЬЕ» и «ВОСТОК», только в парном зачёте, что было запланировано в рамках новой системы проведения межрегиональных и всероссийских соревнований. В спортивном сезоне 2019 года, были проведены 3 (три) межрегиональных отборочных турнира в парном зачёте, а именно: 
· Зональные соревнования (Северо-Кавказский федеральный округ, Южный федеральный округ и Центральный федеральный округ), в парном зачёте, Московская область, водоём Тетеревка, участники - 20 пар из 13 субъектов РФ.
· Зональные соревнования Сибирского федерального округа, Дальневосточного федерального округа, Кемеровская область, Шумихинское водохранилище, участники – 8 пар из 6 субъектов РФ.
· Зональные соревнования (Приволжского федерального округ, Уральского федерального округа), в парном зачёте, Волгоградская область, водоём Котлубань, участники - 14 пар из 6 субъектов РФ.

По результатам прошедших межрегиональных соревнований 2019 года, были сформированы списки пар из разных спортивных зон, для участия в Кубке России 2020 года, в процентном соотношении от количества участников в межрегиональных соревнованиях, согласно Порядка формирования списка участников межрегиональных и всероссийских соревнований на 2020 год. 
Таким образом, в следующем спортивном сезоне, в список участников Кубка России 2020 будут включены пары:
- зона ЗАПАД – 6 (шесть) лучших пар по итогам межрегиональных соревнований 2019 года;
- зона УРАЛ / ПОВОЛЖЬЕ – 4 (четыре) лучших пары по итогам межрегиональных соревнований 2019 года;
- зона СИБИРЬ – 2 (две) лучших пары по итогам межрегиональных соревнований 2019 года;

Межрегиональные соревнования 2019 года, прошли в штатном режиме, за исключением межрегионального турнира зоны ЗАПАД (Московская область, водоём Тетеревка), где по множественным сообщениям от спортсменов и представителей команд, спортивные судьи провели соревнования на низком уровне, допуская грубейшие ошибки, что не соответствует соревнованиям такого уровня. В настоящее время, в ФРСР, ведётся проверка этих фактов и будет вынесено соответствующее решение. Отчеты о межрегиональных соревнованиях 2019 года направлены в Федерацию рыболовного спорта в установленные сроки.
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА ЭКСПЕРТНОЙ ГРУППЫ.
Межрегиональной общественной организацией «Союз карповых клубов», совместно с Экспертной группой «ловля карпа» Федерации рыболовного спорта России, в начале марта 2019 года, в городе Москва, была организована ежегодная конференция МОО «Союз карповых клубов», в которой принимали участие 53 участника (представители 22 региональных федераций рыболовного спорта, общественных организаций и клубов, включая приглашенных спортсменов, тренеров, спортивных судей и т.д.), для обсуждения текущих вопросов. 
На конференции обсуждались концептуальные вопросы функционирования дисциплины «ловля карпа» и совершенствования новой системы проведения всероссийских соревнований, заслушали отчет о Всемирных рыболовных играх в ЮАР 2019, обсудили вопросы проведения всероссийских и межрегиональных соревнований по ловле карпа 2019 года, обсудили размеры стартовых взносов, сроки оплаты, организация, состав спортивных судей, на всероссийских соревнованиях 2019 года. Помимо этого, обсуждали вопросы взаимодействия между Минспорта РФ и ФРСР в вопросах подготовки Положения о всероссийских и межрегиональных соревнованиях, вопросы присвоения спортивных разрядов по результатам выступлений спортсменов в регионах, в которых они не проживают, вопросы допусков к соревнованиям в контексте подтверждение разрядов, вопросы об участии сборной команды России по ловле карпа в чемпионате мира 2020 года на Украине и порядок формирования сборной команды России на 2020 и 2021 год, а так же, обсуждался вопрос проведения чемпионата мира по ловле карпа 2021 в России, в Краснодарском крае.
В 2019 году, были проведены 1 (одно) очное заседание Экспертной группы «ловля карпа» ФРСР – в г. Москва (март) и 6 (шесть) заочных заседаний, посредством интернет-конференции, по итогам которых были оформлены соответствующие Протоколы, направлены в ФРСР и опубликованы на информационной площадке Союза карповых клубов – www.rucarp.ru/forum. В процессе текущей работы в течении года Экспертная группа «ловля карпа» ФРСР подготовила целый ряд важных документов по дисциплине: 
· подготовлены и направлены в Президиум ФРСР, предложения по изменениям в Правила по рыболовному спорту в части дисциплины «ловля карпа», для внесения их в действующие Правила по рыболовному спорту в РФ;
· подготовлены и направлены в ФРСР предложения в Единый Календарный План всероссийских и межрегиональных соревнований на 2020 год;

· подготовлены и направлены в ФРСР предложения в Положение о межрегиональных и всероссийских соревнованиях на 2020 год;
· разработано и направлено в Президиум ФРСР Положение «О порядке формирования списка участников всероссийских и межрегиональных соревнований» на 2020 год (с изменениями);
· подготовлены и направлены в ФРСР проекты Регламентов Кубка и Чемпионата России по ловле карпа 2019 года;
· подготовлен и отправлен в ФРСР отчёт о проведении всероссийских и межрегиональных соревнований 2019 года совместно с МОО «Союз карповых клубов»;

· подготовлены и направлены в ФРСР изменения в действующее Положение о Сборной команде России по ловле карпа на 2020 год;
· подготовлен и направлен в ФРСР на утверждение список кандидатов в состав сборной команды России на 2020 год;
· разработан план подготовки национальной сборной команды России по ловле карпа, для учебно-тренировочных сборов и участия в Чемпионате мира 2019 года, в ЮАР;
· разработан бюджет выступления сборной команды России по ловле карпа для проведения учебно-тренировочных сборов и выступления на Чемпионате мира 2019 года, в ЮАР;
· организован сбор средств от спонсоров для финансирования сборной команды России по ловле карпа для проведения учебно-тренировочных сборов и выступления на Чемпионате мира 2019 года, в ЮАР;

· совместно с тренерским штабом, формирование состава женской сборной команды России, организация и проведение тренировочных мероприятий по подготовке женской сборной команды России по ловле карпа на первом Кубке мира во Франции в мае 2019 года;

· организовано участие женской сборной команды России по ловле карпа на первом Кубке мира во Франции, в мае 2019 года;

· организовано получение согласования на проведение межрегиональных и всероссийских соревнований 2020 года от региональных государственных органов в области физической культуры и спорта (Рязанская область, Краснодарский край, Республика Хакассия, Пензенская область);

· разработка проекта положения «О запасных спортсменах»;

· сформированы предложения по составам Главных судейских коллегий на всероссийские и межрегиональные соревнования 2019 года и передачи предложений в Президиум Коллегии спортивных судей Федерации рыболовного спорта России;
· организован приезд делегации технической комиссии ФИПС, и проведены переговоры и подготовлены первичные документы для организации и проведения Чемпионата мира по карповой ловле в России, в 2021 году (Краснодарский край).

Помимо этого, Экспертная группа «ловля карпа» ФРСР, в течении 2019 года, осуществляла, и в настоящий момент продолжает, работу по следующим направлениям:

· контроль за подготовкой и проведением Кубка России 2020 года, в Рязанской области;
· контроль за подготовкой и проведением Чемпионата России 2020 года, в Краснодарском крае;
· контроль за подготовкой и проведением всероссийского соревнования в парном зачёте «Кубанская весна» 2020 года, в Краснодарском крае;
· контроль за подготовкой и проведением межрегиональных отборочных соревнований по ловле карпа (зональные соревнования) 2020 года, в спортивных зонах «Запад», «Урал / Поволжье» и «Восток», являющих отборочными соревнованиями для участия во всероссийских соревнованиях 2021 года;
· разработка Регламентов соревнований: Кубка России 2020, Чемпионата России 2020, всероссийского соревнования «Кубанская весна» 2020, межрегиональных соревнований;

· совместно с тренерским штабом, формирование состава женской сборной команды России по ловле карпа для участия в чемпионате мира по ловле карпа среди женщин 2020 года в Англии;

· подготовительные мероприятия для проведения чемпионата мира 2021 года по ловле карпа в России;

· информационно-методическое обеспечение региональных организаций и секций по дисциплине в вопросах участия на всероссийских соревнованиях и оформления спортивных разрядов и званий;
· разработка образовательных программ по дисциплине «ловля карпа», и проведение семинаров.

ВЫВОДЫ.

Анализируя прошедший спортивный сезон 2019 года, можно сделать несколько выводов:

· Можно отметить, что, судя по результатам сразу нескольких прошедших спортивных сезонов, в том числе и текущего спортивного сезона 2019 года, по-прежнему, уже несколько лет подряд, наблюдается существенный прирост новых пар спортсменов и представителей новых регионов в карповой ловле России. Так, в прошедшем спортивном сезоне, наблюдался существенный дефицит мест на межрегиональном соревновании зоны ЗАПАД, где на общий лимит в 20 участников, были поданы более 30-ти предварительных заявок. В первую очередь, в большей степени, активность наблюдается в регионах средней полосы России, Юга и Центральной полосе России, что вызвано плотностью проживающего населения и климатическими условиями, способствующими длительному рыболовному сезону. Наблюдается активность даже в сибирских и дальневосточных регионах, что выражается в поступающих просьбах о создании им отдельной, четвёртой, спортивной зоны для проведения межрегиональных отборочных соревнований. Таким образом, в ближайшее время, с учетом сохранившейся тенденции к росту количества участников Кубка и Чемпионата России по ловле карпа, мы сможем наблюдать еще большую конкуренцию среди спортсменов за попадание в список участников вышеуказанных соревнований. 
В связи с открытием нового и пока, самого большого, спортивного водоёма на Юге России (Краснодарский край – СК Каневской), который способен вместить до 45 пар (в перспективе до 60 пар), наши возможности для проведения крупных всероссийских соревнований становится шире. Но при этом, по-прежнему остаются проблемой, наличие больших водоёмов для проведения соревнований по ловле карпа на Урале и в Сибири. В следующем спортивном сезоне 2020 года, планируется открытие еще одно крупного спортивного водоёма в России, а именно на Северном Кавказе (спортивный водоём Аква, г. Георгиевск, Ставропольский край), вместимостью до 50 пар участников, что позволит проводить соревнования самого высокого уровня, включая командный чемпионат России, а так же, закрыть все вопросы с проведением соревнований по ловле карпа среди Республик Северного Кавказа, которые в последнее время проявляют большую активность в этом вопросе и вступают в члены ФРСР. В итоге, в 2019-2020 годах, российский карповый спорт должен получить два больших новых водоёма, соотвествующих самым высоким стандартам для проведения соревнований по ловле карпа всероссийского уровня, что несомненно, поможет еще более динамичному развитию рыболовного спорта в целом, и ловли крапа в частности, в нашей стране.
В ближайшие годы, при планировании межрегиональных и всероссийских соревнований,  необходимо продолжить постоянную ротацию мест проведения всероссийских соревнований по ловле карпа между двумя основными водоёмами – РСК Павловский и СК Каневской, а так же со вновь открывающимися водоёмами соответствующего статуса, что крайне необходимо, для создания нужной острой конкуренции на соревнованиях и создания специальных условий для разносторонней подготовки спортсменов. Но для полноценного и равномерного развития карпового спорта во всей стране, необходимы новые водоёмы, желательно в Уральском Федеральном округе, Сибирском Федеральном округе и Дальневосточном Федеральном округе, соответствующие условиям и требования для проведения соревнований всероссийского статуса, чтобы спортсмены изо всех субъектов РФ, могли готовиться и выступать на самом высоком уровне.
· Вопрос своевременного изменения в Правила по рыболовному спорту является постоянно актуальным. Экспертная группа «ловля карпа» Федерации рыболовного спорта России, еще в 2016 году подготовила свои предложения (отв. Смирнова А.), а начале 2018 года, и в середине 2019 года, провела дополнительную проверку и редакцию этих изменений, но срок, когда изменения будут внесены и новые Правила утверждены, пока не ясен. Считаем, что этот вопрос должен быть решён в кратчайшие сроки, не позднее начала спортивного сезона 2020 года.
· По-прежнему актуальным остается вопрос запасных спортсменов и вопрос их перехода вместе со спортивными парами из сезона в сезон, особенно учитывая нынешнюю систему, с персонифицированным допуском спортивных пар на Кубок России. На сегодняшний момент, нет однозначного решения этого вопроса. Экспертная группа «ловля карпа» продолжит работу над этим вопросом и внесет свое предложения на рассмотрение Президиума ФРСР в ближайшее время.
· В связи с появлением запросов от спортсменов Дальневосточного Федерального округа на участие во всероссийских соревнованиях, и учитывая размеры территории нашей страны, необходимо рассмотреть вопрос о создании отдельной, четвертой спортивной зоны ВОСТОК (чемпионат Дальневосточного Федерального округа) и проведения там межрегиональных отборочных соревнований, для попадания спортсменов этих субъектов Российской Федерации на Кубок и Чемпионат России.
· В связи с проведением в 2019 году, первого в истории мирового карпфишинга Кубка мира среди женщин, и активными действиями международной федерации в этом направлении, ЭГ ловля карпа ФРСР, считает необходимым осуществлять выступление женской сборной команды России по ловле карпа на постоянной (2020 год - Англия, 2021 год - Россия), основе, а в случае закрепления этой дисциплины на мировом уровне и появления достаточного количества женских спортивных пар в России, рассмотреть вопрос о создании отдельной, женской дисциплины по ловле карпа в нашей стране, и проведения соотвествующих соревнований, включая всероссийские, с созданием порядка формирования женской сборной команды России, по примеру поплавочной дисциплины.
· В этом спортивном сезоне, молодые спортсмены из России стали победителя чемпионата Европы по ловле карпа. Необходимо продолжать всесторонне развивать молодежный рыболовный спорт, помогать и поддерживать организации в субъектах РФ, которые занимаются этим направлением. Необходимо точно понимать количество молодых спортсменов в регионах. Если такое количеством будет достаточным, то необходимо решать вопрос о включении в ЕКП и проведении всероссийского первенства для юных спортсменов по ловле карпа.
· Важнейшим вопросом с точки зрения популяризации в Российской Федерации дисциплины «ловля карпа» рыболовного спорта, является проведение в нашей стране Чемпионат мира по ловле карпа, которое, силами Экспертной группы «ловля карпа» и Президиума ФРСР, на сегодняшний момент запланировано и утверждено в Международной федерацией рыболовного спорта (FIPSed) на 2021 год. Реализация такого масштабного и значимого проекта является не только престижным событием, но и способствующим популяризации и развитию нашей дисциплины, и как следствие, привлечении новых и молодых спортсменов в большой спорт. 
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