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РЕГЛАМЕНТ
  Краевые соревнования  «Кубок ФРС»
в дисциплинах: ловля карпа - парные соревнования (номер-код - 092 015 1811Л)
         

1. Общая информация.
В соответствии с Положением, утвержденным Министерством физической культуры и спорта Краснодарского края, в Каневском районе, состоятся Краевые соревнования «Кубок ФРС» в дисциплине ловля карпа (парные)  с 27 апреля по 30 апреля 2022 года. 
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Краснодарского края. 
Организация соревнований возлагается на КРОО «Федерация рыболовного спорта». Непосредственное проведение соревнования осуществляет главная судейская коллегия.
Состав главной судейской коллегии, утверждается Организатором КРОО «ФРС» по представлению президиума коллегии судей не позднее, чем за 14 дней до начала соревнования. Судейская бригада соревнования формируется Главным судьёй соревнования по представлению Председателя коллегии судей КРОО «ФРС»  исходя из Квалификационных требований.
Соревнование проводиться в соответствии с:
- Правилами вида спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 28.07.2020 г. № 572;
- Регламентом по организации и проведению официальных спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков COVID-19, утвержденным Минспортом России от 31 июля 2020 года;
- действующими указаниями Минспорта России и Минспорта Краснодарского края;
- Бассейновыми Правилами рыболовства, действующими в Краснодарском крае;
- данным Регламентом.

Соревнования, статуса другие официальные соревнования  субъекта РФ и проводятся в целях:
• популяризация рыболовного спорта, как вида активного проведения досуга и здорового образа жизни населения,
•пропаганда современных принципов спортивного рыболовства, принципа «поймал-отпусти»
• повышение спортивного мастерства спортсменов;
• обмена опытом в спортивной ловле карпа;

                                    2.Характеристика водоёма «Каневской»:
Общая площадь – около 90 га.
Ширина водоёма - от 180 до 400 метров.
Глубина - до 6 м.
Виды рыб - карп, карась, сазан, белый и чёрный амуры, щука, линь, судак и др.
Плотность рыбы - около 250 кг/га.
Количество секторов - 49.
Дно - ровное с остатками водной растительности на дне, без ярко выраженных перепадов и ям.
Течение - слабое или отсутствует.
Прозрачность воды - средняя.
Растительность - береговая (камыш, осока).
3.Требования к участникам соревнования условия допуска
 К участию в соревнованиях допускаются  спортсмены пары  муниципальных образований Краснодарского края, других субъектов Российской Федерации по вызову (приглашению)  Федерации рыболовного спорта Краснодарского края, старше 18 лет.
 С парой  могут быть заявлены 1 запасной, 1 тренер, 1 официальный представитель. Все участники соревнования должны знать и соблюдать правила рыболовного спорта в дисциплине ловля карпа. 
Употребление алкоголь содержащих напитков, в период проведения соревнования - запрещено.    Курение во время проведения официальных мероприятий соревнований - церемонии открытия и закрытия, а также совещания капитанов и жеребьевки команд - запрещено. 
 Участникам соревнования запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]
4. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское и антидопинговое обеспечение спортивных соревнований. 
 Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта. России от 28.07.2020 г. № 572.
 Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий)».
 Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта. России от 9 августа 2016 года № 947.

5. Заявки на участие
Предварительные заявки (предварительная регистрация) принимаются на электронную почту КРОО «ФРС» morozovym@yandex.ru, и дублируются на интернет ресурсах, в соответствующих темах: http://forum.fedsportfish.ru и www.rucarp.ru/forum, после объявления сроков начала и окончания регистрации. Там же размещается информация о количестве участников, другая информация. Окончательные заявки подаются в комиссию по допуску непосредственно на месте проведения соревнования, в соответствии требований  настоящего регламента.
 Для получения вызова (приглашения) на участие в соревнованиях спортивных пар других субъектов Российской Федерации, необходимо, направить предварительную заявку с указанием списочного состава пары и спортивных разрядов спортсменов, на электронную почту КРОО «ФРС» - morozovym@yandex.ru  после чего, дополнительную информацию можно получить по телефону:
 8  918 164 2116 (Морозов Юрий Михайлович).
В комиссию по допуску спортсменов, подаются следующие документы:
- именная заявка, заверенная руководителем муниципального органа управления физической культурой и спорта, либо руководителем региональной аккредитованной федерации по рыболовному спорту субъекта Российской Федерации;
- паспорт гражданина РФ;
- полис страхования от несчастного случая (оригинал);
- справка, либо отметка в спортивной книжке, подтверждающая медицинский допуск к соревнованиям, заверенная   врачом физкультурного диспансера или врачом поликлиники по месту проживания;
Примечание: заявки, написанные от руки, не имеющие подписей и печатей, а также имеющие исправления и нарушения в оформлении, не принимаются, и спортсмены к соревнованиям не допускаются.
Судьи должны иметь ксерокопию паспорта, допуск врача, свидетельства государственного пенсионного страхования,  книжку спортивного судьи, оригинал Договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, командировочное удостоверение, либо другой документ, подтверждающий его присутствие на соревнованиях.

6. Поезд, размещение, проживание и питание участников
 Для проживания в непосредственной близости от места проведения соревнования участники соревнования могут воспользоваться собственными палатками на берегу водоема, либо проживать в гостиницах станицы Каневской, до начала соревнования. Проезд до места соревнования, проживание и питание спортсмены осуществляют самостоятельно. Координаты водоёма: 45.9947223, 39.0958036.

  7.  Программа соревнований 
 27 апреля  (первый день соревнований):
•	с 8:00 до 09:00 регистрация участников, работа комиссии по допуску;
•	с 9:00 до 09:30  совещание капитанов, жеребьевка участников;
•	00:09:10:00 - церемония открытия соревнования;
•    с 10.00 до 10.30 выдвижение к секторам;
•	с 10:30 до 12:30 - вход в зоны и подготовка к старту.
•	12:30 - старт.
30 апреля 
•	12:30 - финиш;
•	с 12:30 до 14:30 - подведение итогов, подготовка документов.
•	с 14:30 до 15:00 - награждение победителей и закрытие соревнования. 

8. Условия финансирования 
 Расходы по оплате работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, медицинского обеспечения и расходы по предоставлению услуг по использованию спортивных сооружений возлагается на КРОО «ФРС».
 Расходы, связанные с участием в соревновании (проезд, проживание, питание, суточные, провоз снаряжения, приобретение снастей, прикормок и насадок) – за счёт командирующих организаций и самих спортсменов.
 Целевой взнос  за участие в Соревновании, устанавливаются в размере 13 000  рублей с пары. Заявочные взносы вносятся на расчётный счёт организации – непосредственно проводящей соревнование: Краснодарская Региональная Общественная Организация «Федерация рыболовного спорта», по реквизитам, указанным ниже, либо на карту сбербанка привязанную 
к номеру 8918 164 21 16 Юрий Михайлович М. срок оплаты не позднее 17 апреля. 
Реквизиты непосредственного организатора соревнований:
Краснодарская региональная общественная организация 
«Федерация рыболовного спорта»
ИНН 2309153888
КПП 230901001
ОГРН 1172300000036
Расчётный счет: № 40703810847400000023
 ФИЛИАЛ "Южный" ОАО "УРАЛСИБ" г. Краснодар
БИК 040349700
Корр. счет: 30101810400000000700
Назначение платежа: 
Целевой взнос за участие спортсменов (ФИО) Краевые соревнования по ловле карпа 2022 года. НДС не облагается.
9. Награждение победителей
Победители и призёры соревнования награждаются памятными кубками, медалями, грамотами. Могут быть учреждены призы в других номинациях, учрежденные спонсорами соревнования или другими организациями, физическими или юридическими лицами. 
 Выполнение спортивных разрядов согласно  ЕВСК: действующего на момент проведения соревнования
Личный (парный)  зачет;        1-3 место -1разряд;     4-5место -2разряд;         6-8 место -3разряд. 

